
10. Сравнение чисел в различных системах счисления 

 
10.1. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 
2316, 328, 111102. 

  

10.2. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное 
и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 

3816, 758, 1101002. 

  
10.3. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 
1416, 268, 110002. 

  

10.4. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное 
и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 

2416, 508, 1011002. 

  
10.5. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 
5016, 1068, 10010102. 

  

10.6. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите минимальное и 

запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 
счисления указывать не нужно. 

5016, 1068, 10010102. 

  
10.7. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите минимальное и 

запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 
4116, 778, 10000102. 

  

10.8. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите минимальное и 

запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 
счисления указывать не нужно. 

3216, 608, 1101102. 

  
10.9. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите минимальное и 

запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 

2016, 368, 111002. 
  

10.10. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите минимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 
счисления указывать не нужно. 

1416, 178, 100112. 

  
10.11. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите минимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 

4716, 1208, 10010112. 
  

10.12. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите минимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 
счисления указывать не нужно. 

6016, 1348, 11000012. 

  



10.13. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите минимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 
счисления указывать не нужно. 

3516, 718, 1101112. 

  
10.14. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 
5916, 1268, 10111002. 

  

10.15. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 
счисления указывать не нужно. 

4116, 1078, 10000112. 

  
10.16. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 
2616, 268, 111012. 

  

10.17. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите минимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 
счисления указывать не нужно. 

2816, 478, 1010102. 

  
10.18. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 

2816, 478, 1010102. 
  

10.19. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 
счисления указывать не нужно. 

8116, 1728, 11100112. 

  
10.20. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 

4916, 1028, 10001112. 
  

10.21. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите минимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 
счисления указывать не нужно. 

5516, 1248, 10101012. 

  

10.22. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите минимальное 
и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 

4616, 1068, 10001012. 
  

10.23. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите минимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 
счисления указывать не нужно. 

6716, 1508, 11010002. 

  

10.24. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите минимальное 
и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 

8116, 2038, 11111112. 
  



10.25. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите минимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 
счисления указывать не нужно. 

3316, 648, 1101002. 

  
10.26. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное 

и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 
5516, 2228, 11112 

  

10.27. Переведите двоичное число 1100110 в десятичную систему счисления. 

 
10.28. Переведите двоичное число 1110110 в десятичную систему счисления. 

 

10.29. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите наибольшее и 
запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 

3616, 638, 1111002 
  

10.30. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите наибольшее и 

запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 
4716, 738, 1011102 

  

10.31. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите наименьшее и 
запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 

3616, 658, 1110102 

  
10.32. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите наименьшее и 

запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы 

счисления указывать не нужно. 
3916, 758, 1110112 

  

10.33. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в десятичной системе счисления, найдите число, сумма 
цифр которого в восьмеричной записи наименьшая. В ответе запишите сумму цифр в восьмеричной записи 

этого числа. 

5510, 8310, 9110. 

  
10.34. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в десятичной системе счисления, найдите число, сумма 

цифр которого в восьмеричной записи наименьшая. В ответе запишите сумму цифр в восьмеричной записи 

этого числа. 
8610, 9910, 10510. 

  

10.35. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в десятичной системе счисления, найдите число, в 

двоичной записи которого наименьшее количество единиц. В ответе запишите количество единиц в двоичной 
записи этого числа. 

5910, 7110, 8110. 

  
10.36. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в десятичной системе счисления, найдите число, в 

двоичной записи которого наименьшее количество единиц. В ответе запишите количество единиц в двоичной 

записи этого числа. 
10010, 9010, 8010. 

 

10.37. Переведите число 101110 из двоичной системы счисления в десятичную систему счисления. В ответе запи-

шите полученное число. 

 

10.38. Переведите число 1011101 из двоичной системы счисления в десятичную систему счисления. В ответе за-

пишите полученное число. 

 

10.39. Переведите число 101010 из двоичной системы счисления в десятичную систему счисления. В ответе запи-

шите полученное число. 



 

10.40. Переведите число 110101 из двоичной системы счисления в десятичную систему счисления. В ответе запи-
шите полученное число. 

 

10.41. Переведите число 68 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления. Сколько единиц 
содержит полученное число? В ответе укажите одно число — количество единиц. 

 

10.42. Переведите число 140 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления. Сколько единиц 
содержит полученное число? В ответе укажите одно число — количество единиц. 

 

10.43. Переведите число 111001 из двоичной системы счисления в десятичную систему счисления. В ответе напи-

шите полученное число. 

 

10.44. Переведите число 110110 из двоичной системы счисления в десятичную систему счисления. В ответе напи-

шите полученное число. 

 

10.45. Переведите число 100101 из двоичной системы счисления в десятичную систему счисления. В ответе напи-

шите полученное число. 

 

10.46. Переведите число 111011 из двоичной системы счисления в десятичную систему счисления. В ответе напи-

шите полученное число. 

 
10.47. Переведите число 41 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления. В ответе напишите 

полученное число. 

 
10.48. Переведите число 62 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления. В ответе напишите 

полученное число. 

 

10.49. Некоторое число в двоичной системе счисления записывается как 1010110. Запишите это число в десятич-
ной системе счисления. 

 

10.50. Переведите число 135 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления. Сколько единиц 
содержит полученное число? В ответе укажите одно число – количество единиц. 

 


